



生机勃勃的小菜园

本报记者 胥悦潘

下午,天朗气清、风和日丽,刘老师和白老师带领我们参观了班级的小菜园,同学们开心极了,一个个欢呼雀跃、手舞足蹈。

我们的小菜园,景色十分迷人。远远望去,菜地像一块块绿色的地毯。看,边上还有一丛从小花,有红色的、黄色的,还有粉色的……

走近菜地,我们被生机勃勃的景色吸引住了。青菜田里,小苗已经探出小脑袋,悄悄地看着美丽的

校园。大蒜田里,有几个白白胖胖的蒜头。辣椒树上长满了水灵灵的小辣椒,五颜六色像一颗颗宝石。

快乐的时光总是过得很快,上课时间到了,大家都依依不舍,看看其他班级品种丰富的菜园,我们都下定决心,一定要照顾好我们的小菜园。

盐城市新都路小学二(3)班
指导老师:刘艳

小菜园里的快乐

本报记者 蔡奕瑄

今天阳光明媚,老师带着我们参观学校的小菜园。

同学们一走进小菜园,就被眼前的景象深深吸引,菜园里长满了各种各样的蔬菜。

很快,同学们来到我们班级的菜地,只见菜地里有一些紫色的茄子,像月牙一样,在阳光下闪闪发光;还有一些火红火红的辣椒,像一个个小灯笼在风中摆动,

仿佛在欢迎我们的到来。

其他班的菜地里不仅有绿油油的青菜,还有一些碧绿的黄瓜,身上长满了小刺,好像在对我们说:“别摸我,我很扎手哦!”

我们的小菜园,就像一个五彩的世界,给我们带来了快乐!

盐城市新都路小学二(3)班
指导老师:刘艳

我们的小菜园

本报记者 杨尚达

今天,阳光明媚,我们怀着激动的心情参观了班级的小菜园。

微风轻轻地吹着,远远望去,植物们正迫不及待地向我们招手呢!其他班的菜披着绿衣,直着身子,像一排排高大的战士;而我们班的菜却十分细小,稀稀疏疏,一些是淡绿色的,还有一些呈现出枯黄色。

看到别的班绿油油且品种丰

富的菜,真让人羡慕不已!经过老师的细致讲解,我们恍然大悟:原来是施肥少,影响了农作物的生长。今后,我们会细心呵护它们,定期浇水、除草、施肥。

盼望着,我们班的小菜园也能成为一幅绿意盎然、生机勃勃的画面。

盐城市新都路小学二(3)班
指导老师:刘艳

参观小菜园

本报记者 沈佳禾

今天我们去参观了小菜园。

来到小菜园,一眼望去,我们班的四块菜地里只有两块地长着稀疏的小菜。它们长得矮矮的、小小的,绿色的菜叶上还有一些黄色的斑点。

再看看其他班,一眼望去,品种真多呀!有白萝卜、大葱、香菜、青菜……叶子那么绿,那么嫩,迎风抬

着头,多么神气呀!

我好惊讶,明明是一起种的,为什么我们班的菜长得一点都不好呢?我想了想,恍然大悟,原来是没施肥、浇水。我多么盼望我们班的菜跟其他班一样好。

盐城市新都路小学二(3)班
指导老师:刘艳

期盼蔬菜快快长大

本报记者 姜梓浩

今天天气晴朗,阳光明媚。老师带领我们参观小菜园。

小菜园里的蔬菜品种丰富,椭圆形的茄子,就像穿着紫色的仙女裙;雪白雪白的大萝卜,就像小娃娃一样探出头来;绿油油的菜,像蝴蝶一样张开了翅膀……

再看我们班的菜,一眼望去很少很少,个头小得就像刚出生

的婴儿。有一些叶子嫩绿嫩绿的,还有一些叶子带着黄色斑点。

我惊讶至极,为什么我们班的菜长得没有其他班好呢?突然,我恍然大悟,一定是我们班的菜地营养不充足,以后得给它们好好施肥,期盼你们快快长大哦!

盐城市新都路小学二(3)班
指导老师:刘艳

我的“阿贝贝”

本报记者 张智皓

每个人都有自己的心爱之物,而我的心爱之物“阿贝贝”是一条小毯子。

你看,它以星空为底色,上面点缀着许多天马行空的图案,有篮球、画板、贝壳……这些图案,在夜晚凝聚成幻想的星空,成为我漆黑夜晚的唯一慰藉。

自打我有记忆起,它就一直在我身边,我从未想过它是怎么来的。后来有一次我向妈妈提起这件事,才知道小时候我有分离焦虑症,只要妈妈一离开我的视线,我就会哇哇大哭。于是妈妈就把这条小毯子送给了我,可能是上面的图案吸引了我,也可能上面有妈妈的味道吧,于是小毯子在很多时候都代替妈妈陪伴着我。

不知不觉间它就成了我密不可分的伙伴,以至于晚上没有它我居然睡不着!有一次出门旅游,我们都在收拾行李,我刚要把毯子放进行李箱,爸爸就喊道:“豆豆,帮我把垃圾扔一下!”我就顺手把毯子往沙发上一丢,飞奔

去倒垃圾了。等到出发的时候,隐隐约约间我总感觉少了什么。到了酒店安顿好已经是晚上了,我习惯性地打开行李箱找我的毯子,里里外外搜罗了几圈,才终于确认了一个事实——我的毯子没带!我顿时万念俱灰,恨不得扇自己两下,收拾行李的时候脑子去哪儿了,转头又责怪爸爸,非挑我收拾行李的时候喊我倒垃圾。但这个时候怪谁都没有用了,结果可想而知,我失眠了。两只眼睛像小台灯一样,在黑暗中闪闪发光,一夜未合!

第二天早晨,我顶着两个熊猫眼,无精打采地起床了,妈妈见了在一旁打趣道:“咋了?跟丢了魂似的?”我叹了口气,“别提了,我的‘阿贝贝’没带,一夜没睡得着哇!”“哈哈哈,真是个毯子奴啊!”妈妈哈哈大笑。

这就是我的心爱之物,下一次无论去哪里旅行,我保证不会把它落下。

盐城市盐渎实验学校五(1)班
指导老师:顾娟

神奇的玫瑰花

本报记者 陈业铭

在一条充满生机的小河边,长着一朵神奇的玫瑰花,它能帮助人们实现各种各样的愿望……

有一次,一只小狮子正在河边玩它新买的小船。忽然,小船不知怎的,像发疯了似的朝深水区游去,不见了踪影。小狮子看见了,不知道怎么办是好,便坐在原地哇哇大哭起来:“我的玩具到哪里去了?”小狮子哭得上气不接下气。这时,在草丛里睡觉的玫瑰花被吵醒了,它揉了揉眼睛,打着哈欠嘟囔道:“这是怎么了,到底是谁在哭呀?”说完玫瑰花扒开草丛往外探了探头,哦,原来是一只可怜的小狮子,玫瑰花看着它那落寞的背影,担心极了。

玫瑰花慢慢地挪到小狮子身旁,轻轻拍了拍它的肩,温柔地问:“小狮子,你为什么哭了?是受伤了吗?”小狮子转过头,看到了面前的玫瑰花,它指了指小河,委屈地说:“不、不是……我……我的小船消失了……”玫瑰花听到了,放心地长舒了一口气,它拍了拍胸脯,露出了得意的神情:“你放心,我一定会帮你!”“真的吗?”小狮子惊喜地瞪大了乌溜溜的小眼睛,连说话都不结巴了,“那我应该做些什么呢?”玫瑰花眼睛眯成了一条缝,笑眯眯地说:

“你什么都不用做,只要擦掉你的眼泪就可以了。”小狮子听后手忙脚乱地抹去脸上的泪水,随后露出了期待的眼神,看向玫瑰花。只见玫瑰花轻轻摘下自己的一片花瓣,这片花瓣红得似火,十分美丽,好像蕴含着强大的魔力!“去吧,去吧,

去把小狮子的小船找回来吧。”玫瑰花轻轻念着咒语,神奇的一幕出现了,只见花瓣随风起舞,像一只美丽的蝴蝶,花瓣渐渐消失在它们的视野里,而就在花瓣消失的一瞬间,消失的小船出现在了小狮子的手中!小狮子惊得目瞪口呆,一时竟说不出话来。

“怎么了?说不出话了?”玫瑰花捂着嘴笑道。小狮子感动得眼角又多出几滴晶莹的泪珠:“不是的,我不知道该怎么谢你,总之十分感谢……”小狮子一连说了好几声谢谢,玫瑰花挥了挥叶子说:“不用客气,你赶快回家吧,你的妈妈该担心了。”小狮子感激地看了一眼玫瑰,随后紧紧抱着失而复得的玩具往家跑去。

就这样,玫瑰花帮助了许多的小动物,森林里的小伙伴都对玫瑰花赞不绝口。渐渐地,玫瑰花的花瓣用完了,玫瑰也慢慢枯萎了,但是它并不后悔,因为它明白:“予人玫瑰,手有余香。”在之后的一个阳光明媚的日子里,草地上又长出了一朵鲜艳的玫瑰,它沐浴着阳光,热烈地绽放着!

盐城外国语学校三(6)班
指导老师:顾春霞

